
       ΕΎضيΎيήفي ال Δاجعήرين مΎϤت              ΔعϮϤΠϤ(      9)ال                ϱرϭΪبي حسين حيήϤاد الΪإع 
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 :61 تمرين

خϤسي( ) 2/5 ثم قطعت سΎΒع( الϤسΎفΔ،أربعΔ أ) 4/7فقطعت  نطϠقت سيΎرΓ من مΪينΔ متΔϬΠ نحϮ أخϯή،ا

 .كم لتμل إلϰ الΪϤينΔ الΎΜني36ΔالΎΒقي ϭ بقي عϠيΎϬ أϥ تقطع 

 .الΪϤينتينحسب الϤسΎفΔ الفΎصΔϠ بين أ (1

 :62 تمرين

 .كغ70ار مغϭήسΔ أشΎΠر ίيتϥϮ أنتΠت الϮاحΓΪ  62،4لفلاΡ حقل قيس مسΎحته 

 24ϡ²حΔ التي تحتΎϬϠ الشΓήΠ الϮاحΫ ΓΪا عϤϠت أϥ الϤسΎإنتΝΎ أحسب كتΔϠ الإ (1

 :فήϜ الفلاΡ بعΪ جنيΎϬ في ήρيقتين

 الϜغ الϮاحΪ. د1،550يع الΎμبΔ عϰϠ عين الϥΎϜϤ بحسΏΎ ب لطήيقΔ الأϭلϰ:ا 

د التή الϮاحΪ مع العϠم أϥ الزيتϥϮ 9 ـϥ ينقل الΎμبΔ إلϰ الϤعϭ Γήμ يΒيعί ΎϬيتΎ بأ لΎΜنيΔ:الطήيقΔ ا 

 .كغ0،910)خϤس( كتϠته ίيتϭ Ύأϥ كتΔϠ الϠتή الϮاحΪ منه  1/5 يعطي

)عشή( ثϤن بيع الزيت ϭأϥ عϠϤيΔ نقل الزيتϥϮ 1/10ـΫا عϤϠت أϥ تΎϜليف عήμ الزيتϥϮ قΪرΕ بإ (2

 ؟الΫΎϤ لϠفلاϭ Ρ فأϱ الطήيقتين أفπل ،احΪالقنطΎر الϮ د 2،5 ـتقΪر ب

 :63تمرين 

ϝ فΒقيت نفس الϤϜيΔ بϜل  ϭ35من الΎΜني  ϝ ϝϭ115 ϝ من الزيت أفήغنΎ من الأ ή360ميلاϥ يسعϥΎ معΎ ب

Ϊاحϭ. 

 .عΪ كتΎبΔ الϮضعيΔ بطήيقΔ أخϯήأ (1

 .أحسب كϤيΔ الزيت بϜل بήميل (2

 :64تمرين 

 ΎϬل قيس محيطϜالش ΔϠمستطي ν182أر ϡ . 

Ϋ3  ϭا عϤϠت أϥ خΎرΝ قسΔϤ قيس الطϝϮ عϰϠ قيس العνή يسϱϭΎ إحسب قيس كل من بعΪيΎϬ أ (1

 .7الΎΒقي 

 .عΪ صيΎغΔ الϮضعيΔ بطήيقΔ أخϯήأ (2

 .حήر الحل (3


